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1. 生活の関心事 

 
 県民ニーズの方向性を把握するため、県民の最近の生活の関心事を確認したものである。 
 全体でみると、「自分の健康・体力」を選択した割合が 62.1％と最も高く、次いで「自分の老後」(41.7％)、
「家族の健康・介護」(36.6％)となっており、自分・家族の健康や将来の生活設計についての関心度合

いが高い。 
男女別では、「仕事・事業」を選択した男性が 39.3%と、女性の 20.0%を大きく上回っている。一方、

女性では「自分の老後」「家族の健康・介護」「家計」が男性を上回っている。 
年代別では、20～30 歳代で「仕事・事業」「子育て、教育」「余暇・趣味、生涯学習」が、60 歳代以

上で「自分の健康・体力」「自分の老後」「家族の健康・介護」を選択した割合が、それぞれ他の年代と

比べて高くなっている。 
職業別では、その職業を構成する性別や年齢等の状況による差が見られた。 
地域別、県外居住経験別では、明らかな差はない。 

□　生活の関心事（設問順、複数回答：３つまで選択）

１２．地域活動、ボランティア活動

１３．青少年の健全育成

無回答

６．家族の健康・介護

７．家計

１．自分の健康・体力

２．仕事、事業(学生の場合:学習)

３．余暇・趣味、生涯学習

４．自分の老後

１４．その他

８．住宅

９．情報化社会への対応

１０．安全・安心の確保

１１．環境保全

５．子育て、教育

62.1

29.4

22.6

41.7

19.0

36.6

21.0

6.1

8.1

20.4

11.0

7.0
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■性別 ■年代別

１．自分の健康・体力

２．仕事、事業(学生の場合:学習)

３．余暇・趣味、生涯学習

４．自分の老後

５．子育て、教育

６．家族の健康・介護

７．家計

８．住宅

９．情報化社会への対応

１０．安全・安心の確保

１１．環境保全

１２．地域活動、ボランティア活動

１３．青少年の健全育成

１４．その他

63.5

39.3

24.2

38.1

17.0

31.3

16.5

6.2

9.5

21.5

11.9

7.4

9.0

1.2

61.2

20.0

21.3

45.6

21.2

42.2

25.7

6.1

6.8

19.5

10.3

6.6

8.0

1.0

020406080%

１．男　性

２．女　性

39.5

47.1

34.9

16.5

36.8

24.7

26.1

12.5

11.3

21.3

11.5

6.5

3.8

1.1

60.4

36.2

17.6

43.7

22.4

37.7

24.8

5.4

6.6

17.6

10.4

7.0

7.9

1.0

80.2

9.3

21.0

56.8

2.8

43.7

13.1

2.8

7.9

23.7

11.6

7.4

12.7

1.2

0 20 40 60 80 %

１．20～30歳代

２．4０～50歳代

３．60歳代以上
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■地域別 ■居住経験別

１．自分の健康・体力

２．仕事、事業(学生の場合:学習)

３．余暇・趣味、生涯学習

４．自分の老後

５．子育て、教育

６．家族の健康・介護

７．家計

８．住宅

９．情報化社会への対応

１０．安全・安心の確保

１１．環境保全

１２．地域活動、ボランティア活動

１３．青少年の健全育成

１４．その他

62.8

30.8

22.4

42.5

15.1

38.5

19.3

6.8

7.9

17.5

12.0

6.8

10.1

1.2

62.4

27.9

21.5

43.4

19.0

36.9

19.4

6.2

7.9

23.6

11.9

6.7

8.9

0.8

61.7

30.8

24.4

39.5

22.3

35.1

24.6

5.6

8.7

18.9

9.2

7.7

6.9

1.4

020406080%

１．県北地域

２．県央地域

３．県南地域

54.5

27.3

26.1

35.2

32.6

35.6

25.4

11.0

5.7

21.2

12.1

5.3

5.3

0.4

59.8

34.7

25.1

38.3

18.0

34.2

20.8

5.2

10.3

20.4

11.1

7.7

8.7

1.6

65.5

26.8

20.5

45.0

17.2

38.8

20.7

5.7

7.5

20.4

10.7

6.8

9.1

0.9
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１．本県以外の居住経
験が長い

２．他県より本県の居住
年数が長い

３．本県以外の居住経
験なし

 
■職業別

１．自分の健康・体力

２．仕事、事業(学生の場合:学習)

３．余暇・趣味、生涯学習

４．自分の老後

５．子育て、教育

６．家族の健康・介護

７．家計

８．住宅

９．情報化社会への対応

１０．安全・安心の確保

１１．環境保全

１２．地域活動、ボランティア活動

１３．青少年の健全育成

１４．その他

74.4

32.6

17.1

46.5

9.3

41.9

8.5

2.3

4.7

20.2

16.3

7.0

16.3

0.8

65.6

51.2

19.4

39.1

14.0

32.1

14.4

5.4

9.0

17.4

10.7

7.7

9.7

1.0

54.4

42.8

27.0

34.5

26.0

29.0

21.7

7.8

9.1

19.9

11.6

5.9

6.9

1.2

52.0

23.0

19.1

43.0

25.0

42.2

37.5

6.6

7.0

15.6

10.2

7.4

5.9

0.0

70.1

8.7

21.9

48.6

15.2

43.8

20.3

5.4

7.7

23.8

10.2

8.3

8.8

1.3

66.1

24.0

22.3

49.6

7.4

38.8

17.4

5.8

8.3

24.0

9.9

5.0

11.6

2.5

0 20 40 60 80 %

１．農林水産業

２．自営業・自由業

３．会社員・公務員等

４．パート・アルバイト

５．無職・専業主婦・学生

６．その他

 
 


